
 
 

 

IR.271.1.12.2023                                                                          Strumień, 17 kwietnia 2023 r.                       
 

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego IR.271.1.12.2023 w trybie 
podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień 
publicznych  na zadanie pn.: Dostawa sprzętu  informatycznego w ramach projektu 
„Cyfrowa Gmina” 
 
 

Wyjaśnienia na pytania 
 

W związku z otrzymanymi  zapytaniami, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy  
Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz  
z wyjaśnieniami: 
 
Pytanie nr 1: 
Czy Zamawiający dopuści AIO z rozmiarem plamki matrycy 0,2745? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający dopuszcza możliwość rozmiaru plamki matrycy maksymalnie do 0,28mm. 
 
Pytanie nr 2: 
Zamawiający w treści SWZ załącznik nr 2 pkt 7 MATRYCA wymaga, aby rozmiar plamki 
oferowanego produktu wynosił maksimum 0,25 mm 
Czy Zamawiający dopuści rozmiar plamki maksymalnie 0,28 mm? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający dopuszcza możliwość rozmiaru plamki matrycy maksymalnie do 0,28 mm. 
 
Pytanie nr 3: 
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przeprowadzenia instruktarzu w siedzibie 
Zamawiającego ? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie wymogu przeprowadzenia instruktarzu  
w siedzibie Zamawiającego. 
 
 

Sekretarz Strumienia 
Brygida Biegun 

/podpisano elektronicznie/ 
 
 
 
 
 
Do wiadomości: 
- strona internetowa (w miejscu publikacji SWZ) 
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